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Oblouéek spojujici dvé nebo vice nestejné vysokych not znadi, Ze se tyto tény maji hrat vazané — legato. Prvni ton nasadime
jazykem ,,d0* a dalsi tony hrajeme pouze zménou hmatu bez preruseni dechu.

DIE BOHMISCHEN WEIHNACHTSLIEDER

Ein Bogen, der zwei oder mehrere nicht gleich hohe Noten verbindet, bedeutet, daB diese Tone gebunden — legato — gespielt werden sollen. Den
ersten Ton setzten wir mit ,,du’ an und weitere Tone spielen wir nur durch eine Griffveranderung und ohne Atemunterbrechung.
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Kri-stu Je - zu - 1 - tku, dnes vBe - tlé — mé na — ro-— ze — né — mu.
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Sté- stf, zdra-vi, po-koj sva-ty vin- Su - je - me vdm! Zda-le - ka se bé - re — me,
Nej—prv pd- nu ho-spo - dd - ¥i, pak va=5im df = tkdm.
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no — vi — nu  vdm ne - se — me, co jest se ndm pri-ho -di = lo vmé-sté Be-tlé - mé,
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vsku = tku sta — lo, Ze se li = dem na — ro = di = lo dé - ta - tko.
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My tfi krd — lo = vé jde — me k vdm, 5té — sti, zdra — vi vin - 3u - jem vam,
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